

Отчет о проведении мероприятия в рамках областной молодежной акции «Марш поколений»

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
«Борский Губернский колледж»

«Мои победы подвигу героев посвящаю»

В мероприятии приняло участие 78 студентов.

В преддверии праздника - Дня Победы в Великой Отечественной войне в Борском Губернском колледже состоялся конкурс сочинений и эссе. Желающих принять участие было много, студенты писали о своих дедушках и бабушках, о подвигах в годы войны. Самые лучшие сочинения и эссе опубликовали в студенческой газете «Флешка».

О войне со слезами на глазах...

Моя прабабушка Рубцова Ливия Александровна родилась в 1928 году в селе Слободское Кстовского района. Когда началась война, ей было 13 лет. О трудностях войны прабабушка говорила со слезами на глазах. Семья была дружной, 9 детей



Медаль «60 лет Победы в Великой Отечественной войне»

Ливия Александровна была в семье самая старшая, приходилось помогать по хозяйству, возиться со своими братьями и сестрами. Не хватало хлеба и продуктов, делились друг с другом тем, что есть.

Но не унывали, верили в светлое будущее, в победу. Прабабушка приехала на Бор и устроилась в литейный цех завода «Теплоход». Там и познакомилась с прадедушкой Пашей и они сыграли свадьбу, а через 4 года 9 мая родился моя бабушка Людмила.



С тех пор в нашей семье 9 мая отмечают три праздника: День Победы, день знакомства прадедушки и прабабушки и день рождения бабушки Людмилы.

Ливия Александровна воспитала четырех внуков и четырех правнуков. Я горжусь своей прабабушкой!

Малева Максим, группа Т-12

В нашей семье есть герои!

Я хочу рассказать своих прадедах. Оба они участники Великой Отечественной войны.



На фотографии прадед Верховой Демьян Филиппович, родился в 1911 году в селе Лосевка. В 1942 году был призван в армию, участвовал в боях. А в 1944 году погиб смертью храбрых в бою.

Другой прадед Посредник Владимир Михайлович, 1918 г.р. Воевал в пехотных войсках. В 1943 году во время боя получил тяжелое осколочное ранение в бок, ценой огромных усилий добрался до госпитали, вылечился и продолжал воевать. Прадед прошел всю войну, вернулся живым. Он награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За отвагу» и другими памятными медалями.



Посредник Викторина, группа Б-11



Студенческая газета «Флешка»

Книга памяти

Мы стремились, чтобы вы удивились!

Специальный выпуск Май 2018 года



На фотографии в газете нечетко изображены бойцы, еще почти что дети, герои мировой войны. Они снимались перед боем — в обнимку, четверо у рва. И было небо голубое, была зеленая трава.

Никто не знает их фамилий, о них ни песен нет, ни книг. Здесь чей-то сын и чей-то милый и чей-то первый ученик. Они легли на поле боя, — жить начинавшие едва. И было небо голубое, была зеленая трава.

Забить тот горький год неблизкий мы никогда бы не смогли. По всей России обелиски, как души, встали из земли. Они прикрыли жизнь собою, — жить начинавшие едва, чтоб было небо голубое, была зеленая трава.

Р.Казакова

Размышления над фотографией.



Война коснулась всего человечества. В каждой семье был тот, кто встал на защиту своего Отечества, своих родных и близких. Наши прадеды, бабушки и дедушки уходили на фронт совсем молодыми. О чем они думали? Было ли им страшно? О чем мечтали?

Кто-то только закончил школу, у кого-то был первый рабочий день, кто-то готовился к свадьбе, а кто-то ждал прибавления в семье.

Моему прадеду было 26, когда война постучалась в дверь. Я часто смотрю на его фотографию... О чем он мечтал? Он не был женат, и детей у него еще не было. Наверняка он хотел построить крепкую семью и жить счастливо.

Моему прадеду "повезло", он прошел всю войну и вернулся домой. Он прожил долгую жизнь, у него появились дети, внуки. К сожалению, с войны вернулся не все... И не всем мечтам суждено было сбыться... Но люди сохранили для будущих поколений самое главное — жизнь, свободу и мирное небо над головой. Давайте будем хранить старые фотографии и память о наших прадедах.

Селифанова Наталья, группа Т-12

Моя бабушка служила радистом.



Участница Великой Отечественной войны Фокеева Капитолина Григорьевна родилась 7 ноября 1922 года в многодетной семье крестьянина в деревне Владимирово. В 1940 году Капитолина окончила 10 классов средней школы № 9 и поступила в Горьковский пединститут на географический факультет, но по семейным обстоятельствам институт пришлось оставить и освоить профессию бухгалтера, устроившись счетоводом на Борский стекольный завод.

В мае 1942 года Капитолину Григорьевну призвали в ряды Советской Армии. Она окончила Сормовскую школу радистов и была направлена на Калининский фронт.

Работа радиста очень трудна. Эфир надо уметь слушать, и не только держать ускользающую волну, но и принять неразборчивые 115-120 знаков в минуту.

Капитолина Григорьевна начала службу в Советской Армии с радиста 3-го класса, а закончила войну старшим сержантом, радистом 1-го класса.

За смелость и боевые заслуги бабушка удостоена многих наград: Орден Отечественной войны II степени, медали к юбилею Победы и к юбилею Вооруженных Сил СССР.

Фокеева Ирина, группа Б-31

*И откуда взялось столько силы
Даже в самых слабейших из нас?
Что гадать! —
Был и есть у России
Вечной прочности вечный запас.*

Юлия Друнина



Руководитель/ куратор мероприятия: Соскова Мария Валентиновна 89040437303